

Protokoll nr 57/2007



Styrelsemöte i Brf Väduren 14



	
	

	Tid

Plats

Närvarande
	Söndagen den 17 juni 2007 kl 19.00 

Gården

Thomas Brandt, ledamot

Per Z Hæggström, ledamot

Anna Johansson, ordförande

Staffan Lindborg, ledamot

Maria Widgren, ledamot




§ 1
Mötets öppnande

Ordföranden förklarade mötet öppnat. 

§ 2
Ekonomi och avtal
Styrelsen beslutade att anta bifogade blanketter för att redovisa utlägg för resor och övrigt. 

Vi har inte varit helt nöjda med samarbetet med Fastighetsägarna och stödet från dem under senare tid. Anna har tagit fram information om SBC som uppger sig vara helt specialiserade på bostadsrättsföreningar. Beslutades att Maria tar reda på mer om avtal och avgifter för beslut till nästa möte.

Anna har förhandlat fram att Brf-föreningen får 30 % rabatt hos ABC färgekonomi (Nordjö idé och design) vid butiken BJG/Jarlaplan. Tala med Lennart, Palle eller Erik och ange Anna Johansson, Väduren 14. Vid första inköp uppge faktureringsadressen till Projf Consulting, Tulegatan 41 1tr, 113 53 Stockholm. Tack Anna. 

Det finns en ekonomiskplan som Maria ska plocka hos Carl. Underhållsplan och ekonomisk plan kommer att diskuteras under augustimötet.

§ 3
Försäljning av lägenhet nr 14
Vårt mål är att förbättra finishen i lägenheten, komma överens med en lämplig mäklare och sätta ut annons med visning i slutet av augusti. Anna har redan pratat med flera mäklare och lagt ut lägenheten på www.ebostad.se för att få in offerter från så många mäklare som möjligt.

Föreningen beslutade att vidta följande förbättringsåtgärder inför försäljningen; Grovstädning, målartvätt, måla tak, väggar och lister vita, slipa golv i vardagsrum, lägga nytt golv i kök och sovrum, sätt in fräscha men billiga vitvaror (kyl/frys och spis). Vidare beslutades att lägenheten ska möblers upp inför försäljningen genom att ”styla” lägenheten med lite möbler och inredningsdetaljer. Dessa kan Staffan låna ut från sin butik, och det som saknas skrapar vi ihop från våra egna lägenheter. Styrelsen beslutade att ta in offerter på golvarbetena samt att vi försöker utföra resten av arbetet själva med så många deltagare som möjligt. Uppskattad kostnad på färg, golv och begagnade vitvaror till ca 14.000 kr. 

Styrelsen beslutar att starta el-abonnemang i lägenheten för att kunna ha belysning inför renovering och visning. Ansvarig att starta abonnemanget är Maria.

Ansvaret i styrelsen för att de olika aktiviteterna blir genomförda bestämdes enligt följande:

Aktivitet

Ansvarig

Tid

Städning och tvätt
Per

helgen efter midsommar

Målning

Maria och Thomas
snarast möjligt efter ovan

Golv

Anna

snarast möjligt

Möblering

Staffan

Inför fotografering/visningen

Vitvaror

Anna och Maria
snarast möjligt

Lapp kommer att sättas upp i trappuppgången så alla medlemmar ges möjlighet att delta och hjälpa till med målningen.

Styrelsen beslutar om val av mäklare vid nästa styrelsemöte. Målet är att lägenheten går ut till försäljning i slutet av augusti.

§ 4
Ansvarsfördelning av uppgifter i föreningen
Anna ansvarar för att en lista tas fram med de olika ansvarsområdena som beslutades vid det konstituerandemötet över vad som behöver hanteras inom föreningen samt ansvariga personer till nästa möte. Denna lista kommer att mejlas ut och sättas upp i trappuppgångarna.
§ 5
Övriga frågor

Anticimex har ställt ut boxar med råttgift på gården. Håll dörrarna stängda till innergården tills vi vet att vi har blivit av med skadedjuren.

Det återstår målningsarbetet på gården. Det var dålig respons på Gunillas mejl och styrelsen vädjar till alla med dåligt samvete att komma fram ur bostadsrätterna!

§ 6
Nästa möte

Tidpunkten för nästa styrelsemöte bestämdes till måndagen den 20 augusti kl 19.00 på gården.
Vid protokollet

Justeras

Per Z Hæggström

Anna Johansson

